
Wine list

Sparkling & Champagne 125ml Bottle

1 PROSECCO SPUMANTE “BORGO ALATO” Veneto, Italy
Fruity, lively and clean with surprising depth of flavour. Hints of greengage and lemon.

£7.50 £28.50

2 CRÉMANT BRUT “PRIMA PERLA”, PAUL MAS Limoux, France
A light, frothy mousse, attractive biscuity nose and crisp, clean palate make this a great 
alternative to Champagne.

£8.90 £38.00

3 CHARMAT ROSÉ, FLINT VINEYARDS Norfolk, England
This lively, innovative blend from award winning wine maker Ben Witchell is full of strawberry, 
cranberry, and red cherry flavours, accompanied by a hint of peppery spice. 

£10.50 £58.50

4 HENRIOT BRUT SOUVERAIN NV Champagne, France
Brut Souverain is the flagship cuvee of Champagne Henriot, one of the oldest family owned houses. 
Elegant in style, with notes of honeysuckle and brioche. Lengthy finish.

£11.50 £60.00

5 HENRIOT BRUT ROSE NV Champagne, France
Intense, complex and pleasantly fruity. The nose reveals aromas of red berry fruit and freshly 
squeezed pink citrus fruit. The palate offers lots of freshness and excellent balance in a harmonious 
aromatic register. 

£78.50

6 HENRIOT BLANC DE BLANC Champagne, France
Expressive with floral, fruity and pastry aromas, followed by spicy notes. The palate is full and 
powerful, with lightly toasted brioche, quince jelly and acacia honey. The clean, delicious finish 
develops on a light menthol note and shows excellent length.

£78.50

7 LAURENT PERRIER CUVEE ROSÉ Champagne, France
This iconic and distinctive Champagne shows hints of strawberries on the nose flavours with 
redcurrants, raspberries and fine black cherries on the palate.

£105.00

8 COMTES DE CHAMPAGNE, BLANC DE BLANCS BRUT, TAITTINGER  
Champagne, France
Comtes de Champagne is made only in the best vintages and in limited quantities. A wine of 
ultimate elegance, delicacy and finesse. Blanc de Blanc at it’s very finest.

£239.00

At The Plough Coton we see our suppliers as part of the team, a team that has helped contribute to our recent awards, of 
which we are very proud.
 
Our wine supplier Peter Graham Wines, an independent company who have supplied exclusively to hospitality businesses 
across east Anglia for over 25 years now, have supported our team for several years. We’ve travelled together to France and 
Italy (so far) to meet with some of the winemakers you’ll see on our list and we hope you agree we’ve found some little gems.
 
Our aim is that you can enjoy and explore as many of our wines as possible, which is why we offer such a large range 
by the glass.  We suggest 125ml and 175ml servings to encourage this, however 250ml glasses are available on request. 
Our Le Verre De Vin preservation system ensures that wines stay fresh for maximum enjoyment.
 
Our staff would be very happy to make any recommendations.



Juicy, fruity & aromatic whites

17 GRILLO “SEI CORONE” SIBILIANA Sicily, Italy
Expressive aromas of spring flowers, citrus and peach, with bitter almonds and grass notes. 
Generous, rich and deep flavours. 

£5.30 £7.30 £25.00

18 SAUVIGNON BLANC “RIVIERA” Southern France
An easy drinking fruity and clean Sauvignon Blanc with notes of white flowers and tropical fruits. 

£5.50 £7.25 £27.50

19 RIESLING SPÄTLESE, ABTEI HIMMEROD Mosel, Germany
Grown on the steep slopes of the Mosel wine region, this off dry Riesling shows aromas of pear 
and apple. In the mouth it is full bodied but balanced by fresh acidity.

£5.80 £7.90 £29.50

20 CUNE “MONOPOLE’’ RIOJA BLANCO Rioja, Spain
Aromas of spring flowers, pear, apple and white currant. The palate is silky and pleasing and the 
finish is long, fresh and youthful.

£6.10 £8.40 £32.50

21 LOUREIRO, CASA DE VILA NOVA Sousa, Portugal
Ripe citrus and delicately tropical aromas lead onto a textural, mineral palate with bright acidity, 
fleshy white peach fruit and a fresh, zesty finish.

£6.50 £9.60 £35.00

22 ALBARIÑO “PIRUETA” Rías Baixas, Spain
Young and fresh on the palate with fragrant peach, pear, white flowers and nutmeg. Great 
with seafood.

£7.30 £9.90 £37.50

23 VIOGNIER ‘’LA COMB PILATE’’ CHAPOUTIER  Rhône, France
Delicate with notes of bergamot and flint stone. Very fresh on entry, dominated by the typical 
Viognier aromas. On the palate, there is good balance between and tension associated with its 
terroir of origin and the natural full body of the varietal.

£8.90 £12.50 £43.50

24 SAUVIGNON BLANC, PĀ ROAD  Marlborough, New Zealand
Aromas of grapefruit and mandarin, with guava, red currant, and floral notes. The palate displays 
nectarine, citrus, and passionfruit flavours with a pithy texture and a clean crisp finish.

£7.90 £11.00 £39.50

Whites
Crisp, dry & delicate whites

125ml 175ml Bottle

9 VERMENTINO/COLOMBARD “LES VIGNERONS” Southern France
Light, fresh and clean with citrus and apple fruit. A slight note of fennel follows on the soft and 
pleasant finish.

£4.50 £6.35 £23.90

10 PINOT GRIGIO “CONVIVIALE” Venezia, Italy
Ripe orchard fruits on the nose with hints of honey and peach. Lightly spicy with good weight and 
texture, balanced by fresh acidity.

£5.20 £6.90 £25.50

11 PICPOUL DE PINET “LE BEAU FLAMANT” Coteaux du Languedoc, France
Known as ‘the Chablis of the South’, Picpoul is crisp and dry but with plenty of stone fruit, melon, 
and tropical flavours.

£6.10 £7.90 £29.00

12 PECORINO IGT, COLLINE PESCARESI Abruzzo, Italy
Vibrant aromas of stone fruit with citrus and grapefruit notes. The palate is crisp with layers of 
fresh peachy, tropical fruit characters. Lively and approachable, with good texture and minerality.

£6.00 £7.90 £29.00

13 MUSCADET-SÈVRE ET MAINE SUR LIE, DOMAINE DE LA COMBE, Loire, France
Crisp, flinty notes with a hint of yeasty lees on the nose. The palate is fresh and savoury with the breadth 
of a warmer vintage and a ripe, almost tropical character to the fruit.

£7.30 £9.90 £34.50

14 DRY FURMINT, KARDOS Tokaj, Hungary
A great alternative to Sauvignon Blanc. Gooseberries, greengages, quince, pear and lime, along 
with a very pleasant orange peel note on the finish. 

£6.90 £9.60 £35.00

15 BACCHUS, FLINT VINEYARD Norfolk, England
This Bacchus is made in a new-world style and is fresh, clean and full of flavour. It is a fantastic 
alternative to Sauvignon Blanc or Riesling.

£46.00

16 SANCERRE, DOMAINE DE PRÉ SEMELÉ Loire, France
A classic Sancerre. Crisp, crunchy grapefruit and lime flavours with a gently herbaceous element. 
Complex and mouth-watering, with superb minerality.  

£49.00



Rosé Wine 125ml 175ml Bottle

37 ROSÉ “MAISON DE VIGNERON” Côtes de Gascogne , France
This well-balanced, textural, dry yet fruity rosé from Gascony is packed with delicious wild berry 
aromas and crunchy acidity.

£5.00 £6.75 £25.00

38 CHÂTEAU  DE FESLES ‘LA CHAPELLE’ Cabernet D’Anjou, France
A beautiful salmon pink hue with brilliant reflections. Aromas of red berries with a fresh, ripe and 
fruity palate. 

£6.50 £8.70 £29.50

39 ROSÉ “MIMI”, VINS-BREBAN Côtes de Gascogne , France
This mouthwatering rosé is the flagship wine from Provence specialists - Vins Breban. Light pink 
and dry with crushed strawberry, lemon and watermelon flavours.

£7.50 £9.90 £37.00

40 SANCERRE ROSÉ, DOMAINE DE PRÉ SEMELÉ Loire, France
Dry, aromatic rosé made from Pinot Noir . Crisp red fruit aromas lead into a palate of bright fruit 
and refreshing acidity.

£48.00

Richer, fuller whites 125ml 175ml Bottle

25 CHENIN BLANC FALSE BAY Coastal Region, South Africa
A well balanced Chenin Blanc with a prominent minerality on the nose, great freshness and a 
bright acidity. 

£5.20 £7.10 £27.00

26 VOUVRAY SEC, DOMAINE VIEUX VAUVERT Loire, France
The medium dry character of this Vouvray makes it incredibly versatile. With charming lime 
flower and citrus blossom aromas.

£6.30 £9.00 £33.00

27 ORGANIC BLANCO “VINYARETS”, FAMILIA TORRES Penedès, Spain
Bright pale-yellow colour. Crisp, delicate aroma with grapefruit citrus notes. Flavourful, very clean 
on the palate, framed by a touch of fine, refreshing fruit acidity.

£8.50 £11.50 £39.00

28 GRAND RESERVE CHARDONNAY, KENDALL-JACKSON California, USA
Grand Reserve is a soft, supple, beautifully pure Chardonnay offering plenty of melon and 
honeysuckle aromatics, medium body, a rich yet still fresh texture, and a clean, classy finish.

£10.00 £13.00 £52.50

29 CHABLIS, WILLIAM FÈVRE Burgundy, France
Fèvre’s domaine bottling of Chablis is one of the benchmarks, offering classic Chablis aromas 
of crushed seashells and citrus fruits. The palate is prickly and fresh throughout, offering a real 
salinity and mineral focus to the finish.

£11.00 £14.50 £52.50

30 CHARDONNAY “CAVE BLOCK”, DALRYMPLE Tasmania, Australia
From the acclaimed Pipers River region  in northern Tasmania, this wonderfully textured 
Chardonnay is fresh and clean with toasty notes of fine French oak.

£66.00

Fine whites Bottle

31 RIESLING KABINETT, WEHLENER SONNENUHR, S A PRÜM Mosel, Germany
Gold colour. Perfume of a perfect Riesling with notes of ripened peaches and apricots. Fresh and crisp, clean and 
good balance, underscored by nuances of mineral and slate.

£74.50

32 POUILLY-FUISSÉ 1ER CRU ‘SUR LA ROCHE’, DOMAINE FLORENT ROUVE Burgundy, France
Rapidly establishing itself as one of the finest premiers crus of the appellation. This is a rich, intense wine with 
honeyed fruit and mouth-watering acidity - one of the finest wines of the Mâconnais.

£85.00

33 ST AUBIN “CHAMP TIRANT”, DOMAINE GÉRARD THOMAS ET FILLES Burgundy, France
Champ Tirant lies just above the village adjacent to premier cru Castets. Fermented and aged for 10 months in 228 
litre barrels, this is ripe and toasty with lovely, pure, appley fruit and a long, crisp finish.

£89.00

34 PULIGNY MONTRACHET ‘LES LEVRONS’, DOMAINE BERTHLEMOT Burgundy, France
Les Levrons is a superior single vineyard located towards Meursault. Bright citric and stone fruit qualities with 
measured, lightly toasty oak (just 25% new) and a lovely mineral quality. Long, refined, textural, and finely balanced 
this is an outstanding classically crafted Burgundy from the brilliant 2020 harvest. 

£119.00

35 MEURSAULT “VIEILLES VIGNES”, DOMAINE GUY BOCARD Burgundy, France
From the oldest vines of the domaine in four adjacent lieux-dits on the northern side of the village. Rich and 
flavoursome with a touch of honeyed fruit, spicy oak and a dense, close-knit texture.

£135.00

36 CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU, BOUCHARD PÈRE & FILS Burgundy, France
Bone dry, steely with fine white stone fruit flavours and generous vanilla oak notes. Full bodied and very textural 
with a long, nutty finish – classical white Burgundy 

£289.00



Juicy, fruity reds
46 MERLOT “TIERRA ALTA” Central Valley, Chile

Plum, blackcurrent and cranberry aromas burst from the glass. The palate is juicy and fresh with 
soft red fruits and a hint of green pepper. 

£5.40 £7.40 £26.00

47 NERO D’AVOLA “SEI CORONE” SIBILIANA Sicily, Italy
Sun-drenched, spicy Sicilian red with hints of chilli, liquorice and black cherry.

£5.80 £7.60 £28.00

48 CARMENÈRE “ANDICA”, FAMILIA TORRES Maule Valley, Chile
Dark cherry colour. Fine fruity aromas with notes of balsamic. Elegant and fruity palate with a 
prolonged finish.

£6.70 £8.90 £33.00

49 CARIGNAN, CAVE DE L’ABBE ROUS Côtes Catalanes, France
Produced from 70 year old Bush vines. This is an easy drinking style with stewed plum and dark 
cherry character together with touches of pepper spice. 

£7.80 £10.90 £39.50

50 GARNACHA “ROCHA CANDEAL”, CASA LO ALTO Utiel-Requena, Spain
Rocha Candeal is probably one of the best and purest examples of Garnacha that we’ve ever tasted, 
with bags of red fruit, hints of black pepper and a great length.

£8.50 £11.50 £43.00

51 VIELLES VIGNES CINSAULT, DOMAINE TOURELLES Bekaa Valley, Lebanon
The nose has an exotic mix of ripe fig, bright red cherry and plum fruit with star anise spice, 
it’s lifted and pronounced. The palate has beautifully ripe red fruit characters alongside fig and 
date notes. 

£9.50 £13.00 £46.00

52 CHATEAU ST ROBERT “PONCET DEVILLE” GRAVES Bordeaux, France
The nose is complex, both spicy and floral with aromas of blueberry jam, liquorice and of mocha. 
The palate is full, balanced and persistent, it reveals notes of blackcurrant jam and cocoa.

£10.00 £13.40 £53.50

53 CHÂTEAU LAROQUE, SAINT-ÉMILION GRAND CRU Bordeaux, France
A top-class Saint-Émilion from a family-run château, this Merlot-dominated claret has concentrated, 
rich, fragrant fruit. Hand picked grapes from low-yielding vines ensure excellent quality.

£80.00

Reds
Light, fresh reds

125ml 175ml Bottle

41 PINOT NOIR “RIVIERA” Southern France
An exceptionally smooth wine with soft, silky tannins, generous red fruit aromas and flavours 
of cherry.

£5.00 £6.80 £25.00

42 GAMAY, DOMAINE VILLEMAINE Loire, France
Ruby red colour, with gentle, rounded tannins, this fresh and lively Gamay reveals aromas of red 
fruit on layers of fruit flavours, with slightly spicy finish.

£7.50 £9.70 £36.00

43 VALPOLICELLA CLASSICO “LUCCHINE”, TEDESCHI Veneto, Italy
The Tedeschi vineyards are set in the foot of the Pedemonte hills. This wine is fresh and lively with 
plump red fruits and a juicy lingering finish. 

£8.00 £10.70 £39.50

44 BARBARESCO, CASALI DEL BARONE Piemonte, Italy
Intense red garnet colour, elegant and complex aromas with hints violet and red fruit, delicate 
spicy and toasted nuances. On the palate, it is intense and rich with red fruit and a touch of spice. 
Well balanced and velvety, it has soft tannins and a pleasant freshness. 

£9.50 £13.50 £52.50

45 PINOT NOIR, DALRYMPLE Tasmania, Australia
On the nose it has lifted ripe black plum aroma, hints of wild blackberry and raspberry. Light in 
body, it shows flavours of ripe red fruits, a hint of oak and a smooth lingering finish.

£72.50



Richer, fuller reds
59 APPASSIMENTO ROSSO IGT Puglia, Italy

A full bodied wine made from carefully selected sun-dried grapes. A complex and fruity wine with 
notes of ripe dark cherries, fresh herbs and vanilla.

£6.20 £8.30 £29.50

60 RIOJA CRIANZA, BODEGAS ONTAÑÓN Rioja, Spain
An attractive, modern style of Crianza with lifted aromatics of bramble fruit with some pepper and 
spice. Substantial on the palate, with plummy fruit, ripe tannins and a gently savoury fresh finish.

£6.60 £9.50 £35.00

61 CABERNET SAUVIGNON, NOVAS GRAN RESERVA Maipo Valley, Chile
Medium bodied and well balanced with ripe black fruits, smooth tannins and refreshing acidity. 
Juicy and approachable.

£6.90 £9.50 £36.50

62 PINOTAGE/CABERNET SAUVIGNON “FIGUREHEAD”, RAKA WINES  
Klein River, South Africa
Clear ruby colour. This Cape blend reveals raspberries and blackcurrant on the nose with a hint 
of spicy eucalyptus and caramelized banana from the Pinotage. Herbaceous black olives lead to a 
complex palate with ripe tannins and warm spice.

£8.30 £11.00 £43.50

63 “GRAN CORTE”, LOS HORALDOS Mendoza, Argentina
An exceptional Gran Corte, which displays an intense ruby red colour. The nose offers aromas 
of great complexity revealing notes of sweet spices, black pepper, dried figs and dried fruits, 
interwoven with notes of vanilla and cedar provided by the oak; on the palate, initial sweet fruit 
moving to savoury complexity is refreshed by a pleasant and balanced acidity, with firm and robust 
tannins giving way to a long and very persistent finish.

£10.00 £14.00 £55.00

64 CHATEAU LA POINT ‘’BALLADE DE LA POINTE’’ POMEROL Bordeaux, France
Red and black fruit aromas mingle on the nose…redcurrant, blackcurrant, wild berries. The palate 
is soft and full with a well-balanced velvety tannic framework. The finish is well structured, juicy 
and long.

£13.00 £18.00 £68.50

65 AMARONE DELLA VALPOLICELLA ‘LA COLOMBAIA’, MONTRESOR  
Veneto, Italy
Made in traditional style from partially dried grapes, this wine shows sweet dark fruit aromas that 
lead through to a full bodied and warming palate which is packed with forest fruits.

£73.50

Spicy, warming reds 125ml 175ml Bottle

54 MALBEC “LA TROCHITA’’ Mendoza, Argentina
Ripe, silky smooth and juicy, it brims with hearty blackcurrant and plum fruit, overlaid with hints 
of subtle spice and a vanilla edge.

£5.50 £7.40 £27.00

55 ORGANIC MONASTRELL, BODEGAS LUZÓN Jumilla, Spain
Approachable and fruity made from organically farmed grapes grown on limestone soils.  Packed 
with ripe and juicy fruit with layer of jammy black cherries and a touch of liquorice.  Very smooth 
tannins making this a lovely, easy drinking red.

£5.80 £7.80 £28.50

56 CÔTES DU RHÔNE “RESERVE DU FLEUR” Rhône, France
This delightful Rhone blend is youthful and fresh, with clean bright fruit, backed up by pepper  
and spice. 

£6.80 £9.50 £36.00

57 YALUMBA WILD FERMENT BAROSSA SHIRAZ Barossa Valley, Australia
A generous nose of rhubarb, berry cheesecake, jelly and jam, warm nutmeg and cinnamon followed 
by violet, raisin and cherry. The palate shows smokiness, boysenberry and sweet spice leading onto 
plush chewy tannins.

£7.70 £9.90 £38.00

58 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO, AZIENDA AGRICOL LUNADORO 
Tuscany, Italy
Complex nose with mature fruits and pepper aromas, as well as plum jam and floral notes of violet, 
chocolate and cigar. Balanced with sweet tannins, good acidity and a long finish.

£10.00 £13.50 £50.00



Fine reds Bottle

66 CHÂTEAU POUJEAUX, MOULIS EN MÉDOC Bordeaux, France
The nose, fine and elegant, offers ripe red fruit notes with a delicate oak touch. The palate is complex and silky with 
smooth tannins, cherry, plum and vanilla.

£86.00

67 CHÂTEAU LANGOA BARTON GRAND CRU CLASSÉ, ST JULIEN Bordeaux, France
Deep rich ruby in colour, this has a soft expression on the nose, layering redcurrant jelly and smoked oak. It has an 
enjoyably frank expression, and is a little softer than some from St-Julien in this vintage.

£125.00

68 VERGELEGEN ‘V’ CABERNET SAUVIGNON Stellenbosch, South Africa
The nose is complex, showing blackcurrants, red cherries, cedar wood, lead pencil and cigar box aromas. These 
develop in the glass and are joined by raspberry, black cherry, spice and a hint of gaminess. On the palate the wine is 
concentrated but elegant, with fine-grained tannins. 

£139.00

69 GEVREY-CHAMBERTIN “VIEILLES VIGNES”, DOMAINE HERESZTYN-MAZZINI 
Burgundy, France
From a number of parcels principally to the north of the village where the soil has more clay and the wines are 
firmer. Rich and aromatic with beautiful, fresh fruit and fine, ripe tannins.

£150.00

70 CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU, FRÉDÉRIC MAGNIEN Burgundy, France
From the superb 2015 vintage – a fuller bodied Grand Cru with a raspberry coulis flavour and texture – a mineral 
core and very textural with hints of mushroom this is long and quite full bodied and savoury

£280.00

71 CHARMES-CHAMBERTIN GRAND CRU, DOMAINE CONFURON-COTETIDOT  
Burgundy, France
A Grand Cru renowned for drinkability early on showcasing ripe cherry and soft red fruit flavours and aroma. 
Lovely silky texture and creamy mouthfeel with plenty of vitality and real depth of flavour – smooth, lilting 
and precise.

£330.00

Dessert wine 125ml Bottle

72 LATE HARVEST MOSCATO D’ASTI “PALAZZINA” Piemonte, Italy
A nose of intense lemon curd, marmalade, and citrus peel with lightly floral notes. The palate has lots of ripe 
apricot and acacia honey characters.

£7.50 £22.00

73 CADILLAC, CHÂTEAU HAUT MOULEYRE Bordeaux, France
Packed with honey and toffee flavours, its ripe and luscious character is balanced by crisp acidity.

£8.50 £23.50

74 BANYULS VIN DOUX NATUREL, SÉLECTION PARCELLAIRE, DOMINE DE BILA-HAUT 
Languedoc-Roussillon, France
A powerful nose, shifting between fresh black fruit and red berries with a hint of cocoa. On the palate, it is 
sumptuous and balanced with great persistency.

£10.50 £34.00

Port 125ml Bottle

75 GRAHAM’S “SIX GRAPES” PORT Douro, Portugal
Full-bodied, with fragrant blackberry aromas and rich black fruit on the palate.

£8.00 £42.50

76 GRAHAM’S 10 Y.O. TAWNY PORT Douro, Portugal
This is a beautifully deep, rich tawny style, with almond and hazelnut aromas combined with notes of honey 
and figs. It’s packed with mellow, raisin fruit and fig flavours, with a long, luscious caramel-flavoured finish.

£9.00 £49.50


